

REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR

de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și Cultural Olt pe data de 09.01.2017 pentru ocuparea postului de CONSULTANT ARTISTIC gradul IA, S la Compartimentul educație permanentă, perfecționare profesională, proiecte, programe culturale; organizare, promovare spectacole, festivaluri, manifestări culturale complexe; cercuri de creație, la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și Cultural Olt

1. Data și ora desfășurării selecției dosarelor: 04.01.2017, ora 12,00
2. Locul desfășurării selecției dosarelor: Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și Cultural Olt

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția pentru care candidează	Rezultatul selecției dosarelor (Admis/ Respins)	Motivul respingerii dosarului (unde este cazul)
1.	DRAGOMIRA NICHITA	Consultant Artistic I A	ADMIS	

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform prevederilor art. 31 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin HG nr.286/2011, modificat și completat de HG nr.1027/2014. Contestația se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

Afișat astăzi 04.01.2017, orele 14,00, la sediul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și Cultural Olt.

SECRETARIATUL COMISIEI DE CONCURS

Numele și prenumele

Funcția, Autoritatea/Instituția/Serviciul public din care face parte

1. **Preduț Lucia**- Inspector de specialitate I, Biroul Resurse umane, contabilitate, buget, administrativ și personal auxiliar. al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și Cultural Olt

